



ARCHITECTURAL AND ENGINEERING SERVICES

SULLIVAN COUNTY COMPLEX
5 NURSING HOME DRIVE
UNITY, NH 03743

**REQUEST FOR PROPOSAL
ARCHITECTURAL AND ENGINEERING SERVICES
SULLIVAN COUNTY HEALTH CARE
SUPPLEMENTAL INFORMATION**

ISSUE DATE: AUGUST 24, 2018

PROPOSALS WILL BE RECEIVED UNTIL AUGUST 28, 2018 at 2:00 P.M.

The following questions have been submitted regarding the RFP and project:

- 1. Supplemental Information dated August 17, 2018 Item 4 stated improvements for the Ahern Building are being addressed in a separate project. Is the exterior work as described in the Final Concept Study (new entrance walkway, ADA parking spaces, new stairs and landing) excluded as well?**

Answer: The exterior work associated with the Ahern Building including new entrance walkway, ADA parking spaces, new stairs and landing is excluded.

- 2. Does the 25 page limitation include proposal cover, tabs and back page? Can the pages be duplexed or should they be 25 single-sided pages?**

Answer: The 25-page limit pertains to pages containing content, and we will not include the cover, tabs, or back page in the 25-page limit. The pages can be double-sided, however each side with printed information counts as a page. For example, if a sheet has printed information on one side only, that will count as one page. If the sheet has information printed on both sides, that will count as 2 pages.